
Протокол №1 

засідання робочої групи по розробці проекту ОПП 

Середня освіта. Біологія, здоров’я людини 

другого  (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань А Освіта 

спеціальності А4 Середня освіта 

предметної спеціальності А4.05 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) 

від 11 грудня 2024 року 

Присутні: керівник робочої групи Фіщук О.С. – доктор біологічних наук, 

професор; Коцун Л.О. – кандидат біологічних наук, доцент; Омельковець Я.А. 

– кандидат біологічних наук, доцент; Ткачук Мирослава Михайлівна – вчитель-

методист, вчитель вищої категорії Волинського наукового ліцею Волинської 

обласної ради, Заслужений вчитель України; Тимчій Анна Олегівна – вчитель 

біології та інтегрованого курсу «Пізнаємо природу» комунального закладу 

загальної середньої освіти «Луцький ліцей №9 Луцької міської ради», 

випускниця магістратури за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та 

здоров’я людини) 2023 року; Шевчук Інна – магістрантка 1 курсу навчання за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини). 

Слухали: підготовка клопотання про доцільність створення нової ОПП  

Середня освіта. Біологія, здоров’я людини та затвердження групи забезпечення 

по розробці проекту ОПП Середня освіта. Біологія та здоров’я людини. 

Виступили: Коцун Л.О., яка повідомила, що реформування середньої 

ланки освіти, одним із аспектів якого є структурування навчальних предметів 

на інтегративних засадах, а також затвердження у 2024 році професійного 

стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти» вимагає нових підходів 

до підготовки майбутніх фахівців зі предметної спеціальності А4.05. Середня 

освіта (Біологія та здоров’я людини). Тому виникла потреба у підготовці ОП, 

яка б дозволила врахувати зміни у природничій та здоров’язбережувальній  

освітніх галузях, а також сформувати у здобувачів освіти фахові 

компетентності, які необхідні сучасному вчителі відповідно до професійного 

стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти».  

Фіщук О.С. повідомила, що назріла потреба у ліцензуванні нової ОПП, 

яка б враховувала ключові компетентності та результати навчання, які 

визначені професійними стандартом вчителя.  

Ткачук М.М. яка повідомила про необхідність підготовки вчителів  у 

відповідності до актуальних потреб Нової української школи та ринку праці. 

Коцун Л.О. ознайомила присутніх із планом дій по розробці проекту 

ОПП. Пропонуємо нову назву програми – Середня освіта. Біологія, здоров’я 

людини. За результатами обговорення доцільності запровадження нової 

освітньої програми нам необхідно звернутись до  вченої ради факультету з 

обґрунтованим клопотанням про розгляд питання щодо затвердження групи 

забезпечення та запровадження відповідної освітньої програми. 

Наступним кроком має бути розробка та представлення ОПП для 

обговорення на кафедрах, навчально-методичній комісії факультету, на 



засіданнях із  стейкхолдерами, роботодавцями, випускниками та здобувачами, 

на платформі університету «Громадське обговорення».  

Ухвалили: внести на розгляд вченої ради факультету біології та лісового 

господарства клопотання про доцільність створення нової ОПП та 

затвердження робочої групи по розробці проекту ОПП Середня освіта. Біологія, 

здоров’я людини. 

 

Керівник робочої групи                                  проф.  Фіщук О.С. 

 


